

沪陕高速南阳至西坪段昨日通车 突破 4000 公里 我省高速公路跃居全国第一

昨日上午,沪陕高速公路南阳至西坪段建成通车,至此,我省高速公路通车总里程达到4047公里,在全国率先跃过4000公里,成为中国之最。交通部和省委省政府昨日发来贺电,祝贺河南交通已担负起领跑全国高速公路建设的重任。

晚报记者 王菁

特色之路 宛坪高速穿越了恐龙活化石保护区

据介绍,沪陕高速公路南阳至西坪段(简称宛坪高速)是上海至西安干线公路的重要组成部分,起自上海市,经江苏、浙江、安徽、河南止于西安,是贯穿东南和西北的大通道。河南境内起点位于南阳市卧龙区辛店,与

信阳至南阳高速公路连接,经卧龙区、镇平、内乡、西峡一区三县,止于西峡县西坪镇豫陕交界处,与在建的商州至陕豫界高速公路相接。全长150.52公里,概算投资70多亿元人民币。

据省交通厅有关人士介

绍,沪陕高速公路宛坪段自2004年10月正式开工兴建以来,历时两年半提前建成通车。宛坪高速是我省高速公路修建以来最复杂的一条路,它沿线涉及诸多历史文物景点,如穿越恐龙活化石自然保护区等,且山路最多。全线

按双向6车道实施,路面宽30米,全线设隧道16座、特大桥2座、大中桥101座。

记者昨日驱车实地采访发现,沿路隧道门洞上刻着张仲景、范蠡、张衡等历史文化名人像,体现出浓郁的河南文化特色。

领跑之路 河南高速突破4000公里成全国之最

“全世界高速公路通车里程超4000公里的国家包括美、英、法、日等,加起来不足12个,我们河南这次率先突破4000公里,已成为全国之最,为此,交通部

和省委省政府发来贺电祝贺河南成为全国第一。”省交通厅副厅长李庆瑞兴奋地宣读了这一消息。

交通部昨日发来的贺电中写到,河南省高速公路

总里程已达4000公里,实现了国家高速公路上海至西安在河南境内全线贯通,今后将朝客流、物流集散中心和交通枢纽建设发展。省委书记徐光春和省长李成

玉在贺电中说,河南的交通基础设施实现了跨越式发展,公路、高速公路和农村公路里程均居全国第一,公路密度仅低于上海,居全国第二。

发展之路 高速路上持卡缴费、加油、就餐有望实现

河南高速公路早在2005年就实现了全省18地市互联互通,昨日更跃居全国之最,今后它的发展脚步

又将迈向何方呢?李庆瑞介绍,今后河南高速的建设步伐势必会减弱,重点转移到对建成路段通行率提

高上。另外,他们还将逐步实现对全省高速公路的智能化,让司机手持一张充值卡可以在我省任意

高速公路段实现刷卡消费,包括加油、就餐、缴纳通行费等诸多功能。

线索提供 李晓萍 杨波涛

首届印博会 11月在郑召开 签约客商已达800家

□晚报记者 程国平

本报讯 11月16日至18日,由河南省政府主办的首届中国(郑州)印刷包装产品博览会(以下简称印博会)将在郑州国际会展中心举行,目前,展会的各项筹备工作进展顺利,预计到10月底参展客商将达到1000家5万多人,展位数将达到1500个。

此次印博会拟设印刷包装产品区、机械设备区、材料区等7个专业展区,还将组织不同规模的技术研讨会、行业高峰论坛和不同形式的文艺、文化等活动。记者昨日从印博会组委会了解到,截至目前,首届印博会签约参展的国际、国内客商已达800家,预定展位924个。届时,德国海德堡公司、日本三菱、美国柯达影像、上海电气等国内外知名印刷包装设备商都将带着先进的印刷设备前来参展。

年底前我省137.6万城市低保户 每人每月增加10元临时补贴

□晚报记者 陈静

本报讯 记者昨日从省民政厅获悉,从今年10月份起,我省137.6万城市低保对象,将在每人每月15元的基础上,再增发3个月每人每月10元的临时补贴。至此,我省城市低保对象的月补贴达到25元。

为进一步化解物价上涨对城市居民最低生活保障家庭带来的影响,省民政厅、省财政厅再次下拨4060万元用于补助我省低保家庭。

比股票更好的投资
我公司拥有一流的房产中介网络和投资技术,现寻求资金合作。你的资金你掌控,确保盈利。
家和业好
电话:65266102 65304454

类风湿
专治类风湿
地址:郑州市经二路纬一路二区
电话:6371 63726088

女性雅间
——女人情感花园
与帅哥倾诉
自然美妙无比
5800111 全省国语小灵通均可

肝病复合新疗法肝络欣获国家专利

肝络欣的研制者王旭中教授:经多年临床总结,患者对肝病没有一个正确的认识,患病后,见药就吃,有针就打,有法就试,只要能转阴就试,走老路子的多以抑制病毒,直接转阴的谎言骗患者,王教授是看在眼里,记在心上,他在想什么是传染病、有感染后到自愈,十数年研究发现,复合新疗法对肝病有良好疗效,上千例临床应用,对那些患病时间长,病情重,乱吃乱药导致肝损伤治疗后,发现有80%的患者,达到临床治愈,多家媒体宣传后在北京召开肝病研讨会,对药物杀死病毒治肝病与复合疗法的论点,一轮又一轮的论证,让肝病专家哑口无言,一致通过肝络欣独特的治疗机理与免疫复合疗法的诞生,给许多久治不愈的肝病患者带来了完全康复的希望!

药物可以直接杀死肝病病毒的谎言,还要坑害多少无助的肝病患者,药物为什么不能直接杀死肝病病毒?肝病病毒之所以难清除,是因为肝病病毒感染肝细胞后,会在肝细胞内为自己建立一个“复制基地”,把制造病毒的“模型”藏在里面,只要一有机会,这个“基地”就会用“模型”大量复制病毒,繁殖后代。现在的抗病毒药物只能抑制病毒复制,而不能破坏复制病毒的“模型”,因此停药后易复发,最直接的清除“模型”的办法是,利用自身的免疫细胞来杀死病毒“模型”。

肝络欣为什么能杀死病毒?
肝络欣也不能直接杀死肝病病毒,是肝络欣的免疫复合疗法,使身体里的T细胞把肝病杀死的!肝络欣在治疗肝病上,打破了重用清热、解毒、利湿的传

统方法,以肝、脾、肾三体为重点,中医理论治肝先健脾补肾,达到提高人体免疫系统,确保“补正以达邪”治疗理念,人体免疫快速修复受损的肝细胞,促进肝细胞再生,肝络欣特有的“草体蚁酸”能靶向识别被感染的肝细胞,并快速激活T细胞,又使激活的T细胞快速杀死与肝细胞融合在一起的肝病病毒,免疫复合疗法对肝病病毒进行快、准、狠彻底清除,肝络欣治疗肝病分三个阶段:

1、治疗肝损伤:修复肝细胞,降低血清转氨酶,促进肝细胞再生,脂肪代谢及肝脏毒素排泄。
2、消除肝组织纤维化:减少胶原和非胶原的过分沉积,抑制肝纤维化的形成,提高胶原酶的活力,降解已形成的胶原,溶解或吸收已形成的胶原纤维。
3、增强机体免疫:激活机体免疫系统,特别是T细胞、B细胞、巨噬细胞。被激活的免疫系统能有效清除肝病病毒的“模型”,及防止肝细胞突变,达到彻底清除肝病病毒的目的。

大小三阳是怎样转为癌症?
肝络欣能有效防止大小三阳转为癌症,是肝络欣主要成分蚂蚁是治疗乙肝最有效免疫增强剂,能较快修复肝损伤,迅速改善乙肝临床症状,打破传统养病的老观念,养病如养虎,虎大必伤人,乙肝肝功,反复异常,是肝损伤长时间得不到修复,肝纤维化进行深度发展,肝络欣能有效清除肝组织纤维化再度发展成肝硬化初期,填补了治疗肝纤维化空白,让肝细胞不产生病毒变异,防止肝硬化和腹水,肝癌形成。

肝络欣独特的免疫复合疗法、确切的疗效被批准为国家治疗肝病的专利产品(ZL01130956.3),主要用于治疗急性慢性肝病、大、小三阳、肝硬化、肝纤维化、丙肝、酒精肝和脂肪肝。

郑重承诺

凡是大小三阳、病毒携带者及丙肝、脂肪肝服用2~3个疗程,没有转阴者,凭化验结果退款,康复热线:0371-66950722、61286717
咨询地点:亚细亚一楼5区/五院对面同禧堂
凭化验单到指定地点领药一份。

腰间盘突出 再也不花冤枉钱

俗话说:“金山银山,被病挖干。”“老腰突们”经过十几年的求医问药算了一笔账:“一个好手术,少说1万多,加上营养费,这费那费的,怎么也得扔进去2万,就这样也只能保个一两年不复发。运气不好,碰上个“二把刀”,光剩遭罪了……”

腰间盘突出为啥总复发
手术易复发常规药物只是止痛,牵引、推拿仅是辅助治疗手段……专家指出:这些传统疗法已经面临淘汰,“老腰突”总治不好,是因为没有针对病根治疗。腰疼腿麻是表面现象,纤维环破裂才是腰间盘突出复发“根”!手术只把突出的髓核切除,止痛药物是通过麻醉神经来缓解症状。这些疗法根本无法修复破裂的纤维环,导致腰间盘突出年年犯,越犯越严重。

为什么专用药能超越手术,不留根
【舒筋健腰丸】从激活腰椎内部系统入手,补充纤维环营养,促使纤维环自行修复,断绝腰间盘突出复发源头,一举突破“老腰突”反复复发的关键难题。作为腰间盘突出的专用配方,【舒筋健腰丸】具有“疼痛消失快、髓核回缩快、纤维修复快”的“三快”优势。这是广州陈李济历经四百年精研而成的纯中药制剂。国际腰椎病专家MOR、GAN博士评论:这是目前治疗腰间盘突出效果突出的中成药,它解决了手术只切除髓核,不能修复纤维环的弊端,使患者在不损害肝肾健康,不伤害腰椎周围神经的前提下,全面摆脱腰间盘突出。

替代手术不留根 再也不花冤枉钱
近年来,【舒筋健腰丸】专药专治的神奇功效受到了国内外越来越多患者的信赖。河南地区的许多患者选择了【舒筋健腰丸】

来摆脱腰间盘突出的困扰。据业内人士介绍,由于腰间盘突出的特殊致病机理,当使用常规疗法对病症不起作用时,他们都开始寻求用【舒筋健腰丸】进行专药专治,尤其在治疗单纯腰间盘突出、坐骨神经痛时,专药专治上少走弯路,少花冤枉钱。

南药宗师—陈李济 揭开腰间盘突出专用药诞生之谜
据史料记载,【舒筋健腰丸】组方始于中华腰椎病第一方,其配料君、臣、佐,使药均取自陈李济独有的南洋地道药材,其原始配方一度因战乱流失海外,民国时期,陈李济董事长不惜巨金从国外买回,进行重新开发,研制出新型腰间盘突出专用药【舒筋健腰丸】。此药以疗程短、治疗彻底闻名于世,获得欧美医学专家的广泛认可,在海内外引起了空前的轰动。

一向信奉中医药的日本人曾多次与陈李济药厂接触,希望能用天价买走比配方及生产工艺,均被陈李济董事会拒绝。
如今陈李济被国家授予“中华老字号”称号,进入全国500家最佳经济效益企业行列。陈李济产品畅销全国各地,远销海外,在海内外享有“四百余年,古方正药”的盛誉。

陈李济400年老字号 品质在人心
体验治疗 无效退款
广药集团陈李济药厂舒筋健腰丸,在全国上市以来,让数百万的患者得到康复,为让河南腰痛患者朋友选好药,治好病,减轻患者的心理负担,特别推出体验治疗、无效退款活动。(凡一次购买10瓶舒筋健腰丸赠送2瓶,先服2瓶无效全额退款。)——全省各地市 货到付款
康复热线:0371-60572500
销售地址:亚细亚一楼医药部三区